
 

 

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 15ª LEGISLATURA. 

REALIZADA EM 12 DE ABRIL DE 2024. 

 

PRESIDÊNCIA  

Vereador Minervânio Menezes Oliveira 

Presidente 

 

Vereadora Maria Evaneide Bezerra de Almeida 

Vice-presidente 

 

SECRETARIAS  

Vereador Francisco Miliano Barbosa Freitas 

1º Secretário 

 

Vereador Ruan Rodrigo Freitas Dias 

2º Secretário 

 

- Às 09h00min horas, sob a Presidência do Vereador Minervânio Menezes 

Oliveira, e presidente abre a sessão. É procedida à verificação de presença de 

05 (cinco) senhores e senhoras vereadores. 

FOLHA DE PRESENÇA 

Antônio Valcemar Costa Lima 

Ruan Rodrigo Freitas Dias 

Minervanio Menezes Oliveira 

João Wadnio da Silva Monteiro 

Maria Evaneide Bezerra de Almeida 



 

 

PEQUENO EXPEDIENTE  

O Presidente Minervânio Menezes Oliveira-MDB, saúda a todos presentes. Havendo número 

legal de Vereadores, sob a proteção de Deus e da lei, o Presidente declara aberta a 8ª Sessão 

Ordinária realizada em 12 de abril de 2024, em seguida, o Presidente pede ao vereador Ruan 

Rodrigo 2º secretário, assuma o cargo de 1º secretário provisoriamente nessa sessão ordinária, 

na ausência do 1º secretário vereador Francisco Miliano Barbosa Freitas, e como tal, faça a 

leitura da pauta para esta sessão. O Presidente passou a palavra ao secretário, e este informou 

que existe dois projetos de lei em pauta: Requerimento nº 002 de 2024 – Solicitação da 

construção de 2 (duas) lombadas na Rua Olavo Bilac de Freitas Rêgo, no município de 

Rodolfo Fernandes- RN. Autor. Francisco Miliano Barbosa Freitas. Moção ao ex-deputado 

federal Beto Rosado assinados por todos os vereadores. As matérias em destaques serão 

apreciadas, discutidas e votadas na ordem do dia. O Secretário passou a apalavra ao 

presidente. O presidente Minervânio passou ao grande expediente.  

GRANDE EXPEDIENTE 

O presidente Minervanio Meneses-PP, lamentou a morte do ex-deputado federal Carlos 

Alberto de Souza Rosado, popularmente conhecido por Betinho Rosado, aos 75 anos de 

idade, em Mossoró-RN, algo noticiado em toda a imprensa potiguar. Segundo o vereador 

Minervanio, Betinho foi um homem que deixou um grande legado para o nosso município, 

com diversas obras públicas importantes como ginásios de esportes, escolas, calçamento, etc. 

O presidente passou palavra ao vereador João Wadnio-PL. Que saúda a todos. O vereador 

lamentou o falecimento do ex-deputado federal Betinho Rosado., que foi um grande parceiro 

com então ex-prefeito Chiquinho Germano. O vereador devolveu a palavra mesa. O 

presidente Minervanio passou a palavra ao vereador Ruan Dias-PP. O vereador saúda a 

todos. O vereador enalteceu o trabalho do ex-deputado federal Betinho Rosado, dizendo que 

foi o deputado federal que mais trabalhou pela cidade de Rodolfo Fernandes-RN. Que apesar 

de ter sido seu adversário político, nunca deixou de reconhecer seus méritos em ajudar este 

município.  O vereador fez uma analise da prestação de saúde publica do estado e do 

município de Rodolfo Fernandes-RN, dizendo que o atendimento no Hospital Municipal 



 

 

Mamãe Socorro de Rodolfo Fernandes-RN está sendo referência na região. Enquanto a saúde 

dos hospitais regionais é um caos, principalmente nesse período de virose, neste município o 

atendimento é humanizado. O vereador pediu que a população ajudasse a os profissionais da 

saúde. O vereador devolveu a palavra mesa. O presidente Minervanio passou a palavra ao 

vereador Valcemar Costa-PP. O edil saúda a todos. registou o Lamento pela a morte do 

então deputado federal Betinho Rosado. O vereador devolveu a palavra mesa. O presidente 

Minervanio passou a palavra a vereadora Meire Bezerra-PL. Fez os cumprimentos de 

costume. A vereadora também lamentou o falecimento do então deputado federal Betinho 

Rosado. Disse que por várias vezes foi sua eleitora, e ressaltou o seu legado de obras que 

tanto beneficiou esta cidade. Sem mais, a vereadora devolveu a palavra a mesa. O presidente 

registrou a ausência de 4 vereadores, sendo Miliano Barbosa, Ewerton Victor, Erinaide 

Negreiros e Manoel Cavalcante. O presidente passou para ordem do dia.  

ORDEM DO DIA 

O presidente informou que existia matérias para apreciação e votação, descritas no pequeno 

expediente. As matérias em destaque serão apreciadas, discutidas e votadas na ordem do dia. 

O Presidente colocou em discussão as matérias. Assim, foram votadas e aprovados por 

unanimidade. O feito segue para providencias.  O Presidente encerrou a ordem do dia. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 

O presidente Minervânio passou as considerações finais. Ninguém quis fazer uso da palavra 

para as considerações finais. O presidente convocou a próxima sessão para 19 de abril de 2024. 

Registrou que sessão havia sido transmitida pela Rádio Maracajá FM 104,9, Tv Câmara 

Municipal de Rodolfo Fernandes no Youtuber, Facebook e Instagram, plataformas sociais e 

digitais do Poder Legislativo Municipal. Nada a mais havendo a tratar o presidente encerrou a 

sessão. Eu, Ruberto Pessoa Brasil, controlador interno, a mando do presidente lavrei a presente 

ata para fins de registros legal.  

 


